

GuangBo 广博文具 WCBA 报道 中国好文具 办公用品 学生文具 时尚文具

WCBA全明星活动昨上演 球员们不太放得开 隋菲菲称要学会和球迷互动

□记者 顾嘉懿

2015年WCBA全明星赛昨晚在南京五台山体育馆举行。没有了女篮姑娘们载歌载舞的表演环节，今年全明星活动的精彩程度似乎比前两年略有下降，仅全明星对抗赛、超越新星赛、三分球远投大赛、技巧挑战赛几个保留项目轮番登场。最终由玛雅·摩尔和格里娜两大顶级外援加盟的北区明星队以111:96战胜了南区明星队。隶属北京女篮的邵婷获全明星赛MVP称号。

值得一提的是，八一广博的姑娘在全明星赛里露脸甚多，不仅教练隋菲菲荣任南区明星队的助理教练，更有露雯和孙梦然两名队员进入首发，露雯还是前期网络票选阶段的“票王”。



▶在三分球大赛中，玛雅·摩尔以21分获得第一名。图为她在比赛中。 新华社发

露雯被写成“路雯”，篮协遭球迷吐槽

明星对抗赛名单是通过网上投票及官方评选的方式产生的。网络投票于2014年12月18日开始，截止时间为2015年1月11日。和CBA一样，WCBA也分为南北两区投票。最后的结果显示，一共有113281人次参与投票，八一广博队前锋、中国女篮队长露雯以75422票当选票王。

当时，广博女篮刚刚在常规赛循环赛中取得了第2名的好成绩，露雯场均贡献17.3分7.6篮板3.2助攻的数据十分可观。除露雯外，“中国女篮第一美女”赵爽以63778票排名第2。同时，曾登上江苏

卫视《非诚勿扰》节目的许诺人气也很高，共获得了57131票排名第3。1月12日，全明星赛首发球员名单出炉，露雯和八一队的中锋队员孙梦然榜上有名。在南区明星队的五个首发名单中，八一广博占据2席，从中也可看出广博如今的地位。

不过，令人“无力吐槽”的是，在篮协1月13日官方公布的WCBA全明星赛大名单中，露雯的名字奇迹般地消失了，代替她上榜是莫名其妙的“路雯”。这样的公文不禁让露雯的球迷和八一女篮的粉丝团十分无语，“篮协，你还能更专业一点吗？”

球员们不太放得开，隋菲菲称要学会与球迷相处

今年WCBA全明星新秀赛南、北区新星队分别由隋菲菲和苗立杰担任教练，广博的潘臻琦和顾雯倩两位队员加盟比赛。与往年不同的是，今年新秀赛走进了校园，于昨天下午在金陵中学的体育馆内进行。下半场，两支球队的两位职业球员加上三名金陵中学的篮球队员组成混编队进行比赛。最终南区新星队以74:72险胜北区新星队。

金陵中学是一所拥有篮球传统的学校，曾走出了许诺、李珊珊、陈晓佳等多位国手。比赛结束后，许诺来到球场中央，向自己的学弟学妹们发出号召，希望大家在年轻的时候拥有梦想，并为梦想不断努力，即便遇到困难也不轻言放弃。她最后用一

句话作为总结：心有多大，舞台就有多大。

南区新星队主教练隋菲菲则对记者表示，这样的比赛，娱乐性要高于比赛的性质，大部分靠球员的自我表现。昨天，她们在比赛中表现得还是有些含蓄，不是放得很开。“希望今后多组织一些这样的活动，让球员增长见识和经验，学会与球迷相处。”隋菲菲说。

此外，广博女篮队员王雪朦还同其他四名选手一起进入了三分球远投大赛名单，该名单根据联赛技术排名产生。不过，王雪朦预赛发挥一般，没有在晚上的决赛中露面。

新赛季女篮联赛酝酿“大变样”

据新华社电 中国女子篮球联赛（WCBA）委员会会议昨天在南京举行。联赛办公室负责人会后透露，新赛季WCBA联赛的赛制预计会有重大变革，3月的资格赛将决定新赛季的参赛球队。

该负责人透露，当天的会议重点研究了2015-2016赛季WCBA联赛的赛制和竞赛规程，计划在3月中旬进行下赛季WCBA联赛的资格赛。目前全国成年女篮已经注册的球队有19支，还有一支正在注册过程中，如果注册顺利的话，将会有20支成年

女篮集合到一起，在不允许引进外援，包括亚洲外援和港澳台球员的情况下，决出参加新赛季常规赛的12支参赛球队。该负责人表示，本次会议主要是征求大家对于如何进一步完善赛制和规程的意见。

记者提出，资格赛的出现是否意味着本赛季的参赛球队无论成绩多好，都有可能无法参加下赛季联赛？该负责人表示：“理论上可能。”他强调，主要目的还是为了鼓励各俱乐部和队伍培养本土球员，促进训练，促进人才培养。

球迷们机场迎接 国足回家享英雄礼遇

据新华社电 结束了亚洲杯征程的中国男子足球队经过了11个小时的长途飞行，于昨天晚上5:30抵达首都国际机场，受到了等候多时的球迷们的热烈欢迎。

国家队主帅佩兰走在队伍的最前面，手持鲜花的法国人人气极高。面对热情的球迷，佩兰不停地向他们打招呼，并不时驻足与他们合影。在本届比赛中有着出色发挥的门将王大雷自然也逃不过球迷们的“围追堵截”，酷酷的王大雷对于球迷们的签名要求也都一一满足。

面对热情的球迷，国足主力边卫张呈栋表达了感谢之情。“看到这么多球迷天还没亮就来接我们，我很感谢大家对中国足球的支持。”

据悉，此次赶回北京的只有国足一部分球员，郑智、郜林等球员在亚洲杯征程结束后，直接从布里斯班飞回广州。其他球员也大多会在短暂休整后飞往各自的俱乐部，球队就地解散，等待下次集训。

一节独得37分 汤普森载入NBA史册

据新华社电 在昨天的NBA赛场，勇士队大将克莱·汤普森最为耀眼！他在第三节独得惊人的37分，成为NBA历史上单节得分最多的球员，并帮助金州勇士队以126:101大胜萨克拉门托国王队。

在灯光球场的聚焦下，在现场19596名观众的注视中，汤普森打出了梦幻般的第三节、神奇般的12分钟：他13次投篮全部投进，其中包括9记三分球，这也创造了NBA球员单节三分球命中的新纪录；而且，他这节罚球也全中，命中率都是100%。最终，汤普森全场拿下52分，创造了个人生涯的单场最高得分。

此前，在单节得分最多的是安东尼。他在2008年时曾代表丹佛掘金队在一节比赛中拿下33分。

足球运球将纳入 北京体育中考项目

据新华社电 记者从北京市教委获悉的最新消息：2016年，北京中学生可以选“足球”作为中考体育考试科目。

北京市教委体卫艺处处长王军表示，2016年，北京市中考体育考试将在篮球运球项目测试的基础上，增加足球运球和排球垫球两个项目，考生可从中任选一项。他说，北京在调研的基础上计划推出一份推进校园足球发展的方案。目前方案尚在完善中，其中足球纳入中考的内容已基本确定。

他介绍，新方案内容包括将在市级教育经费中，每年设立专项经费用于校园足球的发展，完善市级、区级、校级、班级四级联赛体系等制度设计；还包括设立全市培训中心，聘请国内外足球专家、退役足球运动员等参与校园足球的发展，利用政府购买服务的方式租用社会场所等创新尝试。

据悉，这份方案计划于今年3月后正式发布。